



RETIFICAÇÃO Nº 01, do ATO ADMINISTRATIVO Nº 12/2024, de 29 de abril de 2024

A Direção Acadêmica da Unidade de Ibitaré, no exercício de suas competências, em conformidade com as normas estatutárias e regimentais da UEMG,

Resolve: Retificar Ato da Direção Nº 12, de 26 de abril de 2024.

"ATO ADMINISTRATIVO Nº 12, 26 DE ABRIL DE 2024

A Direção Acadêmica da Unidade de Ibitaré, no exercício de suas competências, em conformidade com as normas estatutárias e regimentais da UEMG,

INSTITUI:

Comissão para organização de documentação para a avaliação do curso de Educação Física pelo Conselho Estadual de Educação.

A Comissão é composta pelos seguintes docentes do Departamento de Ciências do Movimento Humano:

André de Assis Lauria

Bruno Costa Teixeira

Beatriz Magalhães Pereira

Carla Augusta Nogueira Lima e Santos

Cassia Danielle Monteiro Dias Lima

Cristiane Alves Martins

Diogo Rodrigues Puchta

Fernanda Abbatepietro Novaes

Gabriela Baranowski Pinto

Ingrid Ludmila Bastos Lobo

Isabela Carolina Belém

João Roberto Ventura de Oliveira

Juliana Bohnen Guimarães

Luciano Silveira Coelho

Mellina Souza Batista

Moisés Vieira de Carvalho

Paola Luzia Gomes Prudente

Roberto Camargos Malcher Kanitz

Sheylazarth Presciliana Ribeiro

Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Ibirité, 26 de abril de 2024."

Onde está escrito:

"Ingrid Ludmila Bastos Lobo
Isabela Carolina Belém"

Leia-se:

"Ingrid Ludimila Bastos Lôbo
Isabela Caroline Belém"

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Ibirité, 29 de abril de 2024



Documento assinado eletronicamente por **Camila Jardim de Meira, Diretora**, em 29/04/2024, às 19:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **87318850** e o código CRC **80A98801**.

Referência: Processo nº 2350.01.0006646/2024-13

SEI nº 87318850